

## Навчальна дисципліна «Методика і тактика захисту особи в кримінальному процесі»

Курс забезпечує: *к.ю.н. Турман Наталя Омелянівна*

Навчальна дисципліна «Методика і тактика захисту особи в кримінальному процесі» має на меті засвоєння студентами методики та тактики здійснення захисту особи у кримінальному процесі, чітке розуміння завдань, які повинен ставити перед собою захисник з метою надання кваліфікованої юридичної допомоги. Здійснення підготовки адвоката, який представляє інтереси обвинуваченого, потерпілого та інших учасників під час здійснення кримінального провадження.

Навчальна дисципліна складається з двох змістових модулів. Перший модуль включає вивчення співвідношення нормативного регулювання участі адвоката у кримінальному процесі і правил адвокатської етики. Розгляд та засвоєння нормативних положень, щодо обов'язкової участі захисника під час здійснення кримінальних проваджень. Опрацювання загальних питань участі адвоката у здійсненні слідчих (розшукових) дій, аналіз практики та методики подання клопотань і скарг адвокатами, окреслення методики ознайомлення адвоката з матеріалами кримінальних проваджень. Здійснення аналізу особливостей статусу адвоката при затриманні підозрюваного, при пред'явленні обвинувачення, вирішенні питання про запобіжний захід, ознайомленні з підсумковим процесуальним документом досудового слідства або дізнання. Ознайомлення з процесуальним статусом адвоката при укладанні угод у кримінальному процесі. Другий модуль присвячений розгляду основних процесуальних моментів оформлення допуску адвоката для участі у кримінальних провадженнях а також розгляду обставин, що виключають участь адвоката у даних провадженнях. Окреслення особливостей статусу адвоката на підготовчому судовому засіданні, при розгляді кримінальних проваджень судом першої, апеляційної та касаційної інстанцій, виконанні рішень суду, а також при розгляді проваджень за нововиявленими або винятковими обставинами обставинам. Опрацювання спірних та колізійних ситуацій, які трапляються на практиці під час здійснення адвокатської діяльності.